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Questio 1 (Valor: 3.0 pontos). Seja f : R? = R dada por

x2+y?

B +2 _
f(X,y) = { r S€ (x'y) % (OIO)I
0 , se (x,¥) = (0,0).

. . af of
a. Determine, caso existam, 3x (0,0) e 3 (0,0).
b. A funcio f é diferencisvel em (0,0)?

¢. Determine, caso exista, a derivada direcional 3—2(0,0), parail = (3?, :42)
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Questdo 2 (Valor: 2.0 pontos). Seja g : R — R uma fungao de classe C®
gréfico no ponto (1,2,¢(1,2)) descrito pela equagio

com plano tangente ao
4x — 45y +4z+4 60 = 0,
a. Determine g(1,2) e Vg(1,2).

b. Sek:R® - R é dada por h(x,y,z) = zg(x — Y,¥), determine o plano tangente A superficie

S={(xy2) ER®:h(x,y,z) = -13}

)

no ponto (3,2, —2).

Quusak)jo 2

a) (L2 a(1,2)) estdl no pano Ux - 4Sy + 42 +00 =0.

LQBO, 4 - 20 + 4-5(:.2)+®o =0
= |g(i2) = 13/2 /
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= -2 ¥-\)(-|) + L_:\S(\)] = ~e2 %: =

%% (ug2) = §leyy) =3§_.g\(3,&,-2) = q(n2) =19
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Questio 3 (Valor: 2.0 pontos). Determine, caso existam, os valores maximo e m{nimo da fungdo

f(x,¥,2) = xy + z restrita aos pontos da curva dada pela intesegdo do plano x + Yy+z=1coma
esfera unitdria x2 + y2 + 22 = 1.
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Questio 4 (Valor: 3.0 pontos). Seja f : R? — R dada por f(x,y) = x?y — xy + 4y°.
a. Determine os pontos criticos de f e classifique-os.

b. Determine, se houver, os pontos de méximo e mfnimo de f restrita ao conjunto

T={(xry)eR*:0<y<xe0<x<1}
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-y sO & yEX-N=0 = y=0 oM = 2
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Questdo 4 (Valor: 3.0 pontos). Seja f : R — R dada por f(x,y) = x%y — xy +4y°.
a. Determine os pontos crfticos de f e classifique-os.

b. Determine, se houver, os pontos de m4ximo e minimo de f restrita ao conjunto

T={(xy) eER*:0<y<xe0<x<1}.
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